

“大国工程我来建”3D互动游戏挑战人数突破60万 最后一轮抽奖10月25日揭晓

10月13日,封面新闻重磅推出“大国工程我来建”3D互动游戏,游戏一上线就受到玩家的热捧。截至10月22日14:00,挑战游戏的玩家超过60万人,达到629930人。

“大国工程我来建”3D互动游戏是“大国工程我来建”系列报道中最为重要的策划之一。采访报道为读者介绍大国重器的建造与意义,而“大国工程我来建”游戏则拉近了读者与各项大国工程之间的距离,以趣味性和科普性吸引更多读者了解、加深对大国工程的认知与理解。

山东舰、歼-20、港珠澳大桥、天府国际机场、上海中心大厦、复兴号、天宫空间站,游戏以3D模型的形式展示了如上7个大国工程,玩家随意旋转角度,都能“丝滑”地体验大国工程的精细与惊艳。港珠澳大桥上形似中国结的索塔、山东舰两侧的鞭状天线、歼-20战斗机上位于机身前部的那对“小翅膀”等等细节,都是游戏对大国工程细节的还原和致敬。游戏贴心地设置了“简单”和“进阶”两种玩法,玩家可以自行选择难度,通过零部件组装复原大国工程的建造过程。

本次3D模型的设计特意分为海、陆、空三个类别,玩家在每完成一个类别模型的“建造”后,可以分别获得“海洋工程师”“陆地工程师”“空天工程师”的称号。解锁完三个“工程师”称号的玩家,将获得“梦想工程师”的称号。

除了游戏本身的可玩性和科普性,封面新闻所设置的丰富奖品也引人关注。iPhone14、往返机票、演出门票、景区门票等奖品,等着幸运玩家前来解锁。目前,游戏已经完成前两轮的抽奖,最后一轮的抽奖将于10月25日下午揭晓,还没有参与游戏、没有提交抽奖码的玩家,要抓紧时间了哦!



挑战游戏的玩家已超过60万人。

除了抽奖外,截至10月31日,游戏个人积分榜排名前10的玩家,还将获得由封面新闻提供的终极大奖。目前,玩家“fm2126782”以29520分位居榜首,另外两名玩家则以相近的26740分、26240分,分别位居第二名与第三名。距离统计截止时间还有8天,最终将由哪些玩家抱走大奖,我们拭目以待。

“这款游戏还挺好玩的,超出了我的预期。”玩家小李说,“更主要的是,在玩游戏的过程中,我确实对大国工程有了更加具象的认识。”小李说,在接触到“大国工程我来建”3D游戏以前,自己对于一些工程只是“有些模糊的印象”。而在游戏中,小李通过旋转模型、拼接模型,对游戏中的7个工程有了具体的认识,每当看到名字的时候,脑海中便会浮现出对应工程的样子甚至是细节。“现在闭着眼睛我都能把相关的部件归位了。”每天都要登录游戏的小李笑道:“虽然我还没有上总榜排名,但还是要冲一下,毕竟离统计截止时间还早,一切都有可能。”

华西都市报-封面新闻记者 刘可欣

这几种方式都能进入游戏

1. 打开封面新闻APP,在首页上方的滚动幻灯位,找到“大国工程我来建”,点击进入游戏页面;
2. 在封面新闻APP首页的通栏位置,点击“大国工程我来建”主题图片,即可进入游戏;
3. 直接通过封面新闻APP首页的“大国工程我来建”悬浮球,点击悬浮球进入游戏;
4. 在封面新闻的官方微信公众号中,点击菜单栏中的“大国工程”,可以直接进入游戏;
5. 你也可以点击朋友分享的游戏链接,或者扫描海报上的二维码进入游戏。



扫二维码参与游戏

知冷暖 成都市区天气情况

今日 16-26°C 多云转小雨 偏北风1-2级

明日 13-21°C 小雨 偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

马尔康	多云转小雨	4-21°C	小雨	5-21°C
康定	阴转小雨	6-15°C	小雨	7-14°C
西昌	小雨	16-24°C	小雨	16-22°C
攀枝花	多云转中雨	17-27°C	小雨	17-26°C
广元	阴转小雨	14-26°C	小雨转中雨	13-19°C
绵阳	多云转小雨	16-25°C	小雨	14-20°C
遂宁	阴转小雨	17-26°C	小雨	14-22°C
德阳	多云转小雨	15-25°C	小雨	14-19°C
雅安	阴转小雨	17-25°C	小雨	14-20°C
乐山	阴转小雨	19-27°C	小雨	16-22°C
眉山	阴转小雨	17-26°C	小雨	15-22°C
资阳	阴转小雨	16-28°C	小雨	13-21°C
内江	多云转小雨	18-28°C	小雨	15-23°C
自贡	阴转小雨	18-28°C	小雨	15-23°C
宜宾	阴转小雨	18-27°C	小雨	16-22°C
泸州	阴	18-25°C	阴	16-23°C
南充	阴转小雨	17-26°C	小雨	14-22°C
广安	阴转小雨	17-25°C	小雨	15-22°C
巴中	阴转小雨	16-25°C	小雨	14-19°C
达州	阴转小雨	16-25°C	小雨	14-20°C

同呼吸

22日空气质量

成都(17时) AQI指数 74 空气质量:良

23日空气质量预报

成都主城区 AQI指数 70-120 空气质量等级:良至轻度污染 成都平原部分城市为良至轻度污染;川南部分及川东北部分城市为良;盆地其余城市为优或良;攀西地区和川西高原大部城市为优或良;全省首要污染物以臭氧为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票10月22日开奖结果

超级大乐透第22120期全国销售297092815元。开奖号码:11 22 26 30 33 03、05,一等奖基本20注,单注奖金6147599元,追加18注,单注奖金4918079元。二等奖基本128注,单注奖金104891元,追加47注,单注奖金83912元。三等奖168注,单注奖金10000元。785438059.18元奖金滚入下期奖池。 排列3第22281期全国销售44533348元。开奖号码:101。直选全国中奖9905(四川504)注,单注奖金1040元;组选3全国中奖15502(四川605)注,单注奖金346元。43708041.59元奖金滚入下期奖池。 排列5第22281期全国销售15775448元。开奖号码:10158。一等奖92注,单注奖金10万元。393939106.62元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年12月21日,逾期作弃奖处理。

全力以赴拼经济搞建设

达州多个重点交通项目加速建设

决战四季度 大干一百天

2021年底,达州市全面启动交通运输三年大会战,计划通过2022年到2024年三年时间努力,形成以达州为中心向外辐射的多通道综合交通运输格局,全面构建达州交通建设新格局。2022年,是达州交通运输三年大会战的“首战之年”。

成达万高铁渠县北站、渠江特大桥分别破土动工,中坝州河大桥主要工程全部建设完成,神剑大道11月将达到试通车条件,大竹至垫江高速公路(四川境)完成招标……进入2022年四季度,达州交通建设领域多个重点项目好消息不断,各条战线都在全力以赴搞建设、拼进度。

成达万高铁项目稳步推进

10月8日和9日,成达万高铁渠县北站和渠江特大桥先后破土动工。在渠县临巴镇石堰村的成达万高铁渠江特大桥施工现场,挖掘机和土石方运输车辆一派繁忙。与此同时,成达万高铁控制性工程华蓥山隧道也在加快掘进,计划年内掘进800米,2025年3月全面贯通。

成达万高铁是成都-南充-达州-万州的高速铁路,是京蓉高铁中的

一段,是全国铁路网高速铁路客运“八纵八横”中“沿江通道”的重要组成部分,也是四川东向出川的重要快速便捷大通道。高铁建成后,达州和万州这两座川渝城市将被紧密地联系起来,有力助推达州抢抓成渝地区双城经济圈建设和万达开川渝统筹发展示范区创建机遇,形成四川东出北上、连接长三角和京津冀的高铁“大动脉”。

成达万高铁渠县境内里程42.6公里,涉及渠县静边、望江、青龙等9个乡镇,在渠县渠北镇高寺村设“渠县北站”,工程计划投资90亿元。目前,该项目已在达州境内形成“多点开花”施工作业面和大干快上的施工热潮。

中坝州河大桥全速赶进度

作为达州市“五桥六路七新区”的重要节点工程,中坝州河大桥自开工以来备受市民关注。进入10月中旬,中坝大桥桥面防水层已铺设完成,目前开始进行桥面沥青铺设。“国庆期间,我们项目所有的管理人员和施工人员都没有放假,加班加点,抢工期、赶进度,全速推进项目进度。”四川路桥桥梁公司相关负责人说,待桥面沥青铺设完成后,将立即实施护栏等交通安全设施的安设。为尽早实现大桥通车目标,中坝州河大桥连接线工程目前也在紧张进行中。截至10月中旬,连接线工程的

路基铺装工程已完工,即将进行水稳层的铺设。

中坝州河大桥及连接线工程位于达州市金龙大桥和黄家坝大桥之间,起点位于原达州市造纸厂附近,西接营达高速L连接线,东连长田大道,大桥全长722米,双向6车道,设计时速60公里。中坝州河大桥是城市主干路,也是一座跨越州河的城市景观桥,缆索吊装设计采取了新工艺、新技术、新设备,实现了更快、更安全施工。

打好“决胜仗”奋战一百天

前不久,达州市交通运输局召开“决战四季度、大干一百天”工作动员会,要求全市交通运输系统拿出“不服输、敢争先”的精气神,保持“誓夺冠、走在前”的实干劲,抓住每一分钟、每一时刻,打好“决胜仗”,奋战“一百天”,实现“全年红”。

“年底前,务必完成新建农村公路255公里、村道安防33公里,力争建成铁索桥改公路桥6座。”达州市交通运输局相关负责人表示,为确保全年目标实现,达州已建立“一项目一专班”工作机制,加快推进新开工项目,全力推动续建项目建设。

华西都市报-封面新闻记者 曾业

公告

空港陆号四期项目业主:

我公司开发建设的空港陆号四期项目已进入规划核实公示阶段,规划许可及建设竣工情况公示于2022年10月24日—2022年10月30日张贴于该项目的施工入口处。

特此公告

卓越置业成都有限公司 2022年10月23日